

**MUNICÍPIO DE BENTO GONÇALVES/RS  
CONCURSO PÚBLICO Nº 04/2024  
EDITAL DE ABERTURA Nº 04/2024**

**EDITAL Nº 04-B/2024 – RETIFICAÇÃO**

O Prefeito do Município de Bento Gonçalves/RS, no uso de suas atribuições legais, torna público, por este Edital, o que segue:

**1. Da retificação do item 10.15 do Edital de Abertura nº 04/2024, considerando a inclusão de documento a ser apresentado pelo candidato, conforme segue:**

n) ter concluído, com aproveitamento, o curso de qualificação básica para a formação de Agente Comunitário de Saúde.

**2. Da retificação do Anexo I – Atribuições e Condições de Provimento dos Cargos Públicos, do Edital de Abertura nº 04/2024, conforme descrito abaixo:**

**ONDE SE LÊ:**

**Cargo Público: Agente Comunitário de Saúde (Todas ESF)**

**Requisitos:**

- Residir na área da comunidade (ESF) em que atuar desde a data de publicação deste Edital de Abertura do Concurso Público.
- Escolaridade: Ensino Médio Completo;
- Idade Mínima: 18 anos completos.

*OBS.: Quando não houver candidato inscrito que preencha o requisito de escolaridade "Ensino Médio Completo", poderá ser admitida a contratação de candidato com ensino fundamental completo, que comprove a conclusão do ensino médio no prazo máximo de 03 (três) anos.*

**LEIA-SE:**

**Cargo Público: Agente Comunitário de Saúde (Todas ESF)**

**Requisitos:**

- Residir na área da comunidade (ESF) em que atuar desde a data de publicação deste Edital de Abertura do Concurso Público.
- Escolaridade: Ensino Médio Completo;
- Idade Mínima: 18 anos completos;
- ter concluído, com aproveitamento, o curso de qualificação básica para a formação de Agente Comunitário de Saúde.

*OBS.: Quando não houver candidato inscrito que preencha o requisito de escolaridade "Ensino Médio Completo", poderá ser admitida a contratação de candidato com ensino fundamental completo, que comprove a conclusão do ensino médio no prazo máximo de 03 (três) anos.*

Município de Bento Gonçalves/RS, 26 de junho de 2024.

**Diogo Segabinazzi Siqueira  
Prefeito Municipal**

**Registre-se e Publique-se  
E Cumpra-se**